
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2024 JE JIŽ PŘIPRAVEN 

Pro 6 - 18leté děti z Litvínova a okolí připravila Schola Humanitas ve dnech 1. 7. 

až 12. 7. 2024 (kromě víkendů a svátků) opět příměstský tábor. Tábor se bude 

konat každý den od 8.00 do 16.00 hodin. Prosíme rodiče, aby si své děti 

vyzvedávali včas! Všechny děti budou mít každý den v batůžku pláštěnku (i když 

bude pěkné počasí), pokrývku hlavy, pohodlné oblečení a pevnou obuv, dostatek 

pití a svačinu. Kapesné nechávám na uvážení rodičů. Oběd je zajištěn každý den 

a je v ceně tábora. Za cenné věci si děti zodpovídají samy. Komu se dělá v 

autobuse špatně, bude si vozit kinedryl i na zpáteční cestu. Může se stát, že bude 

program v případě potřeby upraven. 

  

Každý účastník tábora se musí řídit platným aktuálním nařízením vlády ČR.  

PODROBNÝ PROGRAM TÁBORA 

1.7. (pondělí) ZOO DĚČÍN: V 08.00 hodin prezence všech účastníků tábora, 

proškolení, odevzdání bezinfekčnosti. Okopírovanou kartičku pojištěnce si 

děti nechávají u sebe v baťůžku. Odjezd od školy v 09.00 hodin. Návrat ke 

škole ve 14.00 hodin, kde na nás bude čekat oběd a poté vás čekají míčové hry, 

florbal, kreslení,  deskové hry a spousta dalších aktivit před školou. 

2.7. (úterý) VČELAŘSTVÍ DOL U MÁSLOVIC: Odjezd od školy v 08.00 

hodin. Navštívíme včelařství, kde na nás bude čekat bohatý program. Zde se 

dozvíte vše o životě včelek, které jsou pro život nezbytně důležité. Oběd si dáme 

v restauraci. Návrat ke škole okolo 15.00 hodiny. 

3.7. (středa) MILEŠOVKA: Odjezd od školy v 08:00 hodin. V tento den si trošku 

protáhneme a posílíme naše těla a vystoupáme na nejvyšší horu Českého 

středohoří. Její vrchol leží ve výšce 836,7 metrů nad mořem. Poté se vrátíme na 

zasloužený oběd do školy. 

4.7. (čtvrtek) AQUAPARK: Odjezd od školy v 09.00 hodin autobusem do bazénu, 

kde se jako vždy pořádně unavíte ve spoustě vody. Kdo je neplavec, bude mít u 

sebe rukávky, nebo kruh na plavání 😊.Oběd bude zajištěn ve Schole Humanitas 

a poté se opět zabavíte dle svého výběru různými aktivitami před školou. 

 

 



8.7. (pondělí) KONĚPRUSKÉ JESKYNĚ: Odjezd od školy v 08.00 hodin. 

V tento den navštívíme nejvýznamnější krasové území v Čechách. Jsou to 

krasové jeskyně staré desítky milionu let, a protože je zde 99% vlhkost a pouze   

7-8 °C, doporučuji si přibalit do batůžku vhodné oblečení, protože komentovaná 

prohlídková trasa trvá přibližně 1 hodinu, tak ať vám není zima. Oběd si dáme v 

restauraci. Návrat ke škole okolo 16.00 hodiny.       

9.7. (úterý) AQUAPARK: Odjezd od školy v 09.00 hodin autobusem do bazénu, 

kde se jako vždy pořádně unavíte ve spoustě vody. Kdo je neplavec, bude mít u 

sebe rukávky, nebo kruh na plavání😊. Oběd bude zajištěn ve Schole Humanitas 

a poté se opět zabavíte dle svého výběru různými aktivitami před školou. 

10. 7. (středa) MÝDLÁRNA RUBENS: Odjezd od školy v 08.00 hodin. V tento 

den navštívíme mýdlárnu, kde si vyzkoušíte své dovednosti v kreativních 

dílničkách a určitě si odvezete nějaký voňavý výrobek. Oběd si dáme v 

restauraci. Návrat ke škole okolo 15.00- 16.00 hodiny. 

11.7. (čtvrtek) MIRAKULUM MILOVICE : Odjezd od školy v 08.00 hodin 

autobusem na váš nejoblíbenější výlet během tábora a to do Mirakula. Určitě 

nemusím ani psát, co všechno tam na vás čeká, ale určitě připomínám přibalit do 

batohu plavky a ručník, protože vždycky všichni skončíme stejně ve vodním 

světě, kde se pořádně zmáčíme.😊😊😊 Oběd si dáme v místním areálu. 

Návrat ke škole v 16.00 hodin 

12.7. (pátek)  KINO LOUNY: Odjezd od školy v 09.15 hodin. Stalo se tradicí, 

že poslední den patří zásadně odpočinku v lounském kině. Můžete se těšit opět 

na nějaký pěkný pohádkový film. Taky nemůže chybět návštěva lounského 

náměstí, kde si dáme již tradičně zmrzlinu. Závěrečný oběd se bude podávat ve 

Schole Humanitas.                                           

Takže se na Vás všechny moc těšíme a doufám, že si to pořádně užijeme!!! Hlavně 

choďte včas, protože jak jste si právě přečetli, máme pořádně nabitý program, tak 

ať to všechno stihneme!!! Ještě připomínám, že na opozdilce 

, protože program máme domluvený na čas a tudíž odjíždíme VŽDY, jak 

máme naplánováno. Může se stát, že ze vzdálenějších výletů se vrátíme po 16.00 



hodině!!! Těší se na Vás  

V případě dotazů volejte 608 000 571 Otrubová Radka (vedoucí tábora). 

Organizátor tábora si vyhrazuje právo na změnu programu, dle aktuální 

situace o které v případě potřeby budete včas informováni. Děkujeme.  


